



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело о производстве и сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а,в» ч.2 ст. 238 УК РФ (производство и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть человека).

Из материалов уголовного дела следует, что неустановленные лица в Санкт-Петербурге заведомо зная о том, что спиртосодержащая жидкость, содержащая метанол, не соответствует требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, осуществили ее производство и продажу. От употребления данной жидкости 17 января 2018 года в одной из больниц города скончалась 57-летняя местная жительница.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В ходе проведенных обысков следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в складских помещениях, расположенных на Московском шоссе были обнаружены и изъяты более 20 ящиков спиртосодержащей продукции, 10 бочек со спиртом, общим объёмом более 2 тонн, а также 1 тыс. единиц стеклоомывающей жидкости на основе метанола.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1200596>